

El Eco de Cartagena

Diario decano de la Prensa del Reino de Murcia y de la Región de Levante

La traida de aguas

La labor del Sindicato

En Miranda el sábado en la noche se celebró un acto público por el Sindicato de Riegos de esta ciudad.

Los oradores dieron cuenta de cuantas gestiones se vienen celebrando para llegar a conseguir que el magno problema sea pronto realidad y las buenas impresiones que del mismo tienen.

Todos fueron aplaudidísimos por los campesinos.

De Sociedad

LOS QUE VIAJAN

Ha regresado a Madrid después de pasar unos días en ésta la Rvda. Madre Sor Eugenia Dufayard, Hija de la Caridad.

—Se encuentra en ésta doña Josefina Sánchez Bernal de Huellín.

—A Valencia han regresado en automóvil la distinguida señora doña Angeles Ibáñez de Cantó, sus bellas hijas María y Josefina y su encantadora nieta Lolita Soler.

NOTAS VARIAS

Ha dado a luz con toda felicidad un precioso niño la señora doña Caridad Andreu, esposa de don José Alessón.

—Con brillantes notas ha aprobado el cuarto año de piano, estética e historia la estudiosa señorita Julieta Martínez Domenech.

A tan ventajosa alumna y a sus padres enviamos nuestra enhorabuena.

—Con notas de sobresaliente y matrícula de honor ha aprobado el tercer año de Bachillerato el aplicado niño Emilio Cabezas Braquehais.

—El Doctor don José Gutiérrez y Gutiérrez, especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oído, ha trasladado su clínica y domicilio a la calle Mayor, 20, 2.º.

—Ha ascendido a comandante el capitán de Estado Mayor del Ejército don Manuel Lombardero y Vicente.

—Se le concede el empleo inmediato al teniente de Infantería don Santiago Tejero Gil.

—Ha sido destinado a la compañía expedicionaria del regimiento «Cartagena» el suboficial don Raimundo Ruiz Morales.

—En los exámenes celebrados en el Conservatorio de Murcia han obtenido brillantes calificaciones en diversos años de solfeo y piano las distinguidas señoritas Paquita y Esperancita Vivancos, Pepita García Gómez, Magdalena López, Carmen Campoy y el niño Eduardo García, alumnos de la distinguida y notable profesora señorita Carmen García Sala. Reciban nuestra enhorabuena.

Buques de guerra

El miércoles a primera hora, es esperado en este puerto el destructor «Velasco» procedente de Ceuta.

—Ayer mañana fondeó en este puerto, procedente de Ceuta, el crucero «Cataluña» en el que hacen su viaje de instrucción los guardias marinas.

Estará aquí hasta el día 8 que saldrá para los puertos de Levante, llevando también a los alumnos de Administración de la Armada.

Auténticas máquinas de afeitar
Guillette 125

ALMACENES HINOJAL

EN EL CASINO

Ayer se celebró en el Casino la anunciada *matinée* en honor de los Oficiales de Aviación de Los Alcázar, viéndose los salones muy concurridos por distinguidas damas y bellas señoritas entre las que recordamos a las señoras de Nieves, Aguilar, Portela, Guitart, Navia Ossorio, García Aldave, Viuda de Medrano, Benedicto, Oliver, Soler, Gómez, García Verdoy, Aznar (D. J.), Díaz Clemente, Viuda de Valdés, García del Real, León, Viuda de Eguino, Molero, Gómez Ramos, Barriouey, Rodríguez, Viuda de Castrillón, García Parreño, Batlle, Mir, Cunchillos, Gómez y Hernández.

Señoritas de Martínez Romera, Gómez Nieto, Cuesta, León, Roig, Martínez, Giménez, Muñoz, Carlos Roca, Pintó, Guitart, Aguilar, Benedicto, Barriouey, Cantó, Martínez Illescas, Martínez Domenech, Bermejo, Díaz Clemente, Corbalán, Navia Ossorio, Chiralt, Molero, García Verdoy, Summers, Saralegui, Barbaastro, Boch, Portela, Soler, Rodríguez Belz, Barreto, Ruiz López, García del Real, Gómez Ramos, Arnau, Aznar, Cunchillos, España, García Tudela, Lara, Galinsoga, Girón, Hernández, Guillán, Aparicio y Pérez.

El poeta Mario Arnold recitó unas bellas poesías originales por lo que fué muy aplaudido y felicitado.

UNA BODA

En la Parroquia Castreña de Santo Domingo y en el altar mayor, artísticamente adornado con plantas y flores, se celebró el sábado a las cinco y media de la tarde, el enlace matrimonial de la bellísima señorita María Eulalia de Guzmán y el ilustrado médico de la Armada don Francisco Pérez Cuadrado.

La novia que entró en el templo del brazo de don Francisco Pérez Cuadrado, padre del novio y padrino en la ceremonia, estaba preciosa; era una verdadera figura de porcelana de correclísima belleza; su cara, de cutis blanco y transparente y el oro de sus cabellos era todo ella como una celestial aparición.

El traje que cubría su elegante figura de crespón georget y finísimos encajes de plata eran de un gusto exquisito y el velo blanco de tul llevaba todo el borde orlado de blonda.

Expléndida manta pendía de sus hombros, también de crespón georget, y toda el incrustado de encajes de plata, cuyo final la sostenían dos preciosos pajecillos: Carmencita Calvo Pasqual de Riquelme, que iba vestida con lindísimo traje blanco de crespón y Rafaelito de Guzmán, también vestido de blanco con traje de marino.

El novio, que vestía de gala, daba el brazo a la madre de la novia y madrina, la distinguida señora doña Dolores Hernández viuda de Guzmán, que vestía un severo y elegante traje negro.

Bendijo la unión el virtuoso sacerdote don Ramón Salaberris, que ha venido exprofeso a este objeto.

Firmaron el acta matrimonial don Antonio González Toledo, don Mariano Pérez Peláez, don Hipólito González de Toledo, don José P. Martínez y don Fernando Oliva.

La boda se celebró en familia por el reciente luto de la familia de la novia.

Los nuevos señores de Pérez Cuadrado salieron para Cabo de Palos. Reciban éstos y sus familias nuestra enhorabuena.

L. GANTE

En el Penal

Con extraordinaria solemnidad, se verificó ayer en la Prisión Aflictiva, el acto de administrar la Comunión a los reclusos.

Invitados por el director don José Hernández, concurrió don Francisco D. Oliver, representando al Alcalde, representación de las autoridades de Guerra y Marina y otras distinguidas personalidades.

En el patio se levantó un altar en el que dijo la misa y administró la Comunión, el capellán del establecimiento don Germán Alvarez.

Los reclusos con sus jefes, que dando hermoso ejemplo fueron los primeros en comulgar, formaron brigadas en el patio.

El Cura Económico de Santa María don José Sola dirigió una hermosa plática a los reclusos, exponiéndoles el acto que más tarde iban a celebrar.

La banda de música de Infantería de Marina amenizó el acto.

Los invitados fueron obsequiados espléndidamente por el director y oficialidad del establecimiento.

Asociación de Cultura Musical

El concierto del próximo miércoles, último de la temporada, promete ser un verdadero acontecimiento.

EL TRIO DE BUDAPEST, que es una agrupación considerada como la más notable de su clase, interpondrá un excelente programa compuesto de obras de Mozart, Beethoven y Tchaikowsky, de cuya brillante ejecución tenemos las más autorizadas referencias.

Auguramos a la Cultural un nuevo éxito.

En el Patronato

Un nuevo éxito fué ayer la reposición por el cuadro artístico de este Centro del drama histórico-religioso «Juana de Arco».

Numerosas familias ocupaban el patio central y galerías y desde una tribuna presidieron la fiesta la Rvda. Madre Superiora, Arcopreste señor Gambin y capellanes señores Agius, Gutierrez Criado y Cases.

Los aplausos sonaron repetidamente al final de los actos, como premio a la notable labor de la bella señorita Isabelita Del Cid, en el papel de la protagonista, y demás intérpretes entre los que destacaron el precioso niño Juanito Valverde y los jóvenes Gallego, Giménez, Navarro, Martínez, Molina, Ruiz, Ramón, Alonso, Del Cid, Coloma y Espin.

El decorado y la presentación escénica merecieron de nuevo grandes alabanzas.

Al mediodía se reunieron en banquete en el Patronato la comisión organizadora del homenaje a la Superiora y algunos antiguos alumnos.

Concurrió el señor Arcipreste don Pedro Gambin y se tomó el acuerdo de celebrar todos los años, el primer domingo de Junio, la Fiesta del Patronato así como el celebrar el próximo domingo una velada teatral a beneficio de un virtuoso sacerdote, antiguo Director de este Centro, cuya situación económica es harto deplorable.

Pedro Domecq y C.ª

CASA FUNDADA EN 1730

VINOS, CONAC Y CHAMPANG

PROPIETARIA DE DOS TERCIOS DEL PAGO DE MACHA-NUDO, viñedo el más renombrado en la Región.

Jerez de la Frontera

Casa en Londres y Representantes en todos los países. Grandes destilerías y bodegas en Sanlúcar de Barrameda, Jerez de la Frontera, Tomalisco (Ciudad Real).

Conferencia de la tarde

(Por telégrafo)

Diferentes noticias

A Barcelona a bordo del «Vicente Puchol» llegaron Estella y séquito.

En el muelle esperaban al presidente las autoridades las Uniones Patrióticas y gran gentío.

Una compañía con bandera y música del regimiento «Badajoz» rindió los honores correspondientes.

En el salón de sesiones del Ayuntamiento se celebró el homenaje al capitán General, con asistencia de las autoridades, gobernadores de las provincias catalanas y muchos alcaldes de pueblos y el de Burgos con una comisión de la patria natal del capitán general señor Barrera.

El Alcalde del Municipio barcelonés ofreció en nombre del pueblo las insignias de la gran cruz y banda de Carlos III.

Estella en breves palabras enalteció a Barrera y le impuso las insignias.

El homenajeado agradeció emocionado el acto que en su honor se celebraba.

Después tuvo lugar la recepción oficial que se vió concurridísima.

En Capitanía General se celebró un almuerzo íntimo y después Estella y demás autoridades asistieron a los toros y al paseo dirigiéndose más tarde al banquete organizado por la comisión del homenaje.

—La «Hoja Oficial» publica un artículo de Estella consignando las muestras de afecto recibidas en Valencia y Barcelona y el contraste de la Cataluña de hace cuarenta años, con la de hoy, a la que se ha ganado para siempre salvo que la vehemencia e ineptitud vuelvan a gobernar.

Termina diciendo que seguirá gobernando mucho tiempo para que no se malogre la obra emprendida.

—En palacio se celebró la capilla pública, con motivo de la pascua de Pentecostés resultando brillantísima.

Concurrieron SS. MM. las infantas Beatriz, Isabel y María Luisa y los infantes.

Ofició la misa el Patriarca de

las Indias En las galerías hubo gran gentío.

—En la Academia Española se celebró la recepción en honor del Conde de Gimeno. Presidió Rodríguez Marín

El Conde de Gimeno discursó sobre metáfora y simi en literatura científica.

Le contestó elocuentemente el académico señor Sandoval.

—En la calle Ballesta, de este corte un auto mató a un niño llamado Luis García Pena de cinco años.

—La policía de Lisboa ha descubierto en Oporto una fábrica clandestina de Lotería española, deteniendo a los responsables que son dos españoles.

—Dicen de Berlín que el avión «Miss Columbia», pilotado por el aviador Chamberlain aterrizó en Eislabau, cerca de Halle a 170 kilómetros de Berlín.

Esta mañana a las cinco, cuando se suponía volando sobre el puerto de Dortmund, se vieron varios aparatos para buscarle, pero hasta ahora no se le ha visto.

—Noticias de París dicen que los aviadores Costa y Rignat se ganaron visto obligado a aterrizar en la Rusia asiática.

SUCESOS

El incendio de ayer

Ayer mañana aproximadamente a las cinco se declaró un incendio en un taller de reparación y construcción de barcos en Santa Lucía, de Francisco Pinto.

Acudieron rápidamente los bomberos, pero el fuego había tomado tal incremento que destruyó cuanto en el local había.

El edificio no estaba asegurado. Al lugar del suceso acudieron en los primeros momentos fuerzas de la guardia civil de aquel puesto y después de la de esta ciudad Seguridad, Vigilancia y Municipal, con sus respectivos jefes.

Las pérdidas se calculan en más de tres mil pesetas.

Un choque

Cuando regresaba de Murcia un coche anoche con un carro el auto conducido por Antonio Moreno.

La desgracia fue inevitable por atravesarse otro carro en la carretera y de los ocupantes solo resultó con heridas leves la esposa de Antonio Moreno.

El coche quedó destruido.

NUMERO PREMIADO AYER

184